س1/ المخاطرة في المشاريع الريادية قليلة لذلك الاتجاه لها أصبح عالمي:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س2/ رائد الأعمال هو نفسه رجل الأعمال ولا يوجد فرق بينهما:

أ- صح

ب- خطأ





س3/ المشروع الريادي والمشروع الصغير لافرق بينهما:

أ- صح

ب- خطأ





س4/ المشاريع الصغيرة والمشاريع الريادية لها نفس الطابع ولذلك لاتجد أي اختلاف بينهما:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س5/ المشاريع الربحية هي المشاريع الوحيدة التي يمكن أن يكون فيها مشاريع ريادية:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س6/بدأ التوجه نحو ريادة الأعمال في القرن:

‌أ- 18

‌ب- 19

ج- 20

د- لا شيء مما تقدم





س7/يتضح لنا التوجه الى ريادة الأعمال من خلال:

‌أ- سهولة مشاريعها

‌ب- لا توجد مخاطرة

‌ج- الربح مضمون

‌د- لا شيء مما تقدم





س8/ تعرف ريادة الأعمال بأنها:

‌أ- نشاط إنساني يهدف الى تلبية حاجات ورغبات المستهلكين

‌ب- وظيفة تنفيذ الأعمال عن طريق الآخرين لتحقيق الأهداف

‌ج- التحديد الحاضر لما سيتم عمله في المستقبل

‌د- لا شيء مما تقدم





س9/ البيئة ليس لها تأثير على المشاريع الريادية:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س10/ عندما يتم التعرف على نقاط القوة من خلال البيئة فإن رائد الأعمال يقوم ب :

‌أ- استغلالها

‌ب- تحييدها

‌ج- تعزيزها

‌د- معالجتها





س11/ المسؤولية الكاملة عن المشروع الريادي هي أحد مزايا التي يحصل عليها رائد الأعمال :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س12/ المخاطرة بالوظيفة والدخل الثابت هي أحد معوقات التوجه نحو ريادة الأعمال :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س13/ المخاطرة بالوظيفة والدخل الثابت هي أحد معوقات التوجه نحو ريادة الأعمال :

‌أ- من فوائد ريادة الأعمال

‌ب- من التكاليف والعبء على المشروع الريادي

‌ج- من سلبيات ريادة الأعمال





س14/ وجود اموال كبيره شرطي أساسي لنجاح المشروع الريادي وبدونه لا يمكن أن ينجح اي مشروع:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س15/ رائد الاعمال لا يرغب في النتائج فقط ولكنه يستمتع بعمليه الحصول على هذه النتائج:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س16/ من صفات رائد الاعمال:

‌أ- وضوح الهدف

‌ب- يبحث عن اسباب معين في الحياة

‌ج- يخاف من الفشل

‌د- أ + ب





س17/ الاخفاق والفشل في المشروع الحالي هو سبب مقنع ومقبول ليتوقف رائد الاعمال عن عمل اي مشروع جديد:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س18/ رائد الاعمال شخص لديه خيالات كثيره ولكنه يتخلى عنها امام الواقع:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س19/ رائد الاعمال شخص عملي لايتوقف وتعني ان رائد الاعمال شخص:

‌أ- حالم

‌ب- متخوف

‌ج- فاعل

‌د- كل ما ذكر





س20/ من مدارس صفات رائد الاعمال:

أ- السمات

ب- البيئية + الموقفية

ج- السلوكية

د- المعاصرة

ه- كل ما تقدم





س21/ عندما تكون البيئيه الايجابيه جاذبه لرائد الاعمال فهي تتبع:

‌أ- نظرية الدفع

‌ب- منهج الحراك الاجتماعي

‌ج- النظريه المعاصره

‌د- لا شي مما ذكر





س22/ الخلفيه الاسريه ليس لها دور في صنع رائد اعمال:

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س23/ خلية العمل بين مدراء والمشرفين والعاملين تحتاج الى مهارات هي مهارات:

‌أ- تفاعليه

‌ب- تكامليه

‌ج- تقليديه

‌د- كل ما ذكر





س24/ الاحساس بالفرصه واستغلالها يشكل سلوك رائد الاعمال حسب:

‌أ- مدرسة السمات

‌ب- المدرسه البيروقراطيه

‌ج- المدرسه المعاصره

‌د- لا شي مما ذكر





س25/ الابداع حسب البعد الثاني له هو :

‌أ- عملية فكرية ذهنية

‌ب- موهبة

‌ج- كل ما تقدم

‌د- لا شيء مما ذكر





س26/ لا يمكن أن ترى الابداع في المنتجات المادية الملموسه فقط :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س27/ القيام ببعض التغيرات في استجابة الفرد هي :

‌أ- مرونة تلقائية

‌ب- مرونة عفوية

‌ج-مرونة تكيفية





س28/ الاصاله هي انتاج اكبر قدر من الافكار في زمن معين :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س29/ من عوامل دعم الابداع في البيئة الداخلية للإنسان الأسرة :

‌أ- صح

‌خطأ





س30/ المكافأة احد عوائق الابداع :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س31/ اذا كان رائد الاعمال لا يستطيع تسير اعمال المشروع في التسويق مثلا فيمكنه الطلب من اي صديق لدية لمساعدته :

أ- صح

ب- خطأ

ج- ربما





س32/ كونك تحب مشروعك ومنتجاتك فهذا سبب كافي لنجاح هذا المشروع :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س33/ من الاسباب المالية لانشاء المشروع الصغير :

‌أ- كسب مكانه اجتماعية

‌ب- تحقيق الذات

‌ج- استقرار وامن وظيفي

‌د- كل ما ذكر





س34/ الحاجه الى الانتماء ( الحاجات الاجتماعية ) تمثل الحاجة الثانية في هرم ما سلو :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س35/ مراحل تحويل الفكرة إلى فرصة :

‌أ- اربع مراحل

‌ب- خمس مراحل

‌ج- ستة مراحل





س36/ المرحلة الثالثة من مراحل تحويل الفكرة إلى فرصة :

‌أ- اختبار الفكرة

‌ب- توليد الفكرة

‌ج- التعبير عن الفكرة

‌د- لاشي مما ذكر





س37/ من طرق توليد الأفكار العصف الذهني :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س38/ التصنيف هو أحد مهارات التفكير التي تستخدم للتعبير عن الفكرة :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س39/ وضع معايير ودرجة كل معيار هي طريقة تقييم نظرية الفكرة :

‌أ- صح

‌ب- خطأ





س40/ يعني SOWT :

‌أ- نقاط القوة والضعف

‌ب- الفرص والتهديدات

‌ج- نقاط القوة والضعف والفرص والتهديدات





س41/ البيئة الخارجيه كمشروع تكتشف من خلالها :

‌أ- نقاط القوة والضعف

‌ب- الفرص والتهديدات

‌ج- نقاط القوة والفرص فقط

‌د- جميع ما ذكر





س42/ ارتفاع التكاليف الانتاج يتعبر للمشروع :

‌أ- نقطة القوة

‌ب- نقطة الضعف

‌ج- تهديد

‌د- فرصة





س43/ من مميزات شراء مشروع قائم عدم الحاجه الى تراخيص جديدة :

‌أ- صح

‌ب- خطأ
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